



晋江市第五届亲子阅读节

主办单位：晋江市妇女联合会 晋江经济报社

三大线上互动 轻松赢取好礼 快来参与年度亲子阅读盛宴

阅读就像一缕阳光，照耀着孩子的童年。日前，由晋江市妇女联合会、晋江经济报社共同主办的晋江市第五届亲子阅读节，获得咱厝亲子家庭的广泛关注与参与。在“最美阅读1平方米”“创意绘本大合影”两大线上活动推出后，主办方后台收到数百条读者的互动信息，而另一线上主题互动——掌上云阅读H5上线后也收获了上千人次的访问量。一起来看看精彩的互动花絮！

轻松互动赢好礼 掌上互动受捧

4日，由本届亲子阅读节主办方推出的掌上云阅读H5小程序发布后，立即得到咱厝亲子家庭的广泛参与。截至目前，已有近千人次的访问量，答题总人数达数百个。为鼓励更多的亲子家庭踊跃参与到阅读中，该小程序设置了4本备受孩子喜爱的绘本读物，包括《大卫，不可以》《妈妈，买绿豆》《天啊！错啦！》《菲菲生气了》，鼓励亲子家庭在共读后轻松完成趣味问答。

“看到活动消息发布后，我女儿就连着两天带着弟弟共同做题，没想到在第二天就全部答对并且抽中了百元

购书券，孩子们都很开心。”永和镇巴厝幼儿园翁书瀚的妈妈告诉记者，在平时，家里就很注重阅读氛围的营造，也会跟孩子进行亲子共读，或到图书馆里看书。

来自晋江市第二实验幼儿园的陈予焄小朋友，也同样在完成答题后抽中了百元购书券。“我陪着孩子连续答题3天，没想到就抽中了礼品。小程序里的四本书中就有两本是之前陪孩子共同读过的。”陈予焄妈妈告诉记者，这个线上活动不仅有亲子互动，还能鼓励孩子爱上阅读。

记录创作灵感 创意作品不断

投稿的作品中，也不乏孩子们的“创意绘本大合影”。来自晋江市艺术实验幼儿园的许书醇在拍照中，与绘本完美地融为一体。“我女儿的性格很开朗，平时就喜欢唱歌、跳舞。她说想好好学习舞蹈，以后表演给老师、同学们看。在得知有这么个活动后，她便找来这本绘本，踮起脚尖摆好动作，成为书中的‘主角’。”许书醇妈妈说道。

无独有偶。就读于晋江市第三实验幼儿园的小朋友许沈莹也找到了创作灵感。“我在跟孩子说有个‘创意绘本大合影’的比赛后，孩子毫不犹豫地就找来了她最喜欢的绘本《好好照顾我的画》。爸爸拿着书，我负责拍照，沈莹穿上红色的小裙子当模特。一遍又一遍地试拍，她都不厌其烦地说‘妈妈再拍一次吧’，直到和绘本完美地结合在一起。”许沈莹妈妈说道。



互动须知

至此，两大线上互动“最美阅读1平方米”“创意绘本大合影”投稿时间已经截止，获奖名单将于5月中旬公布，敬请关注。

此外，掌上云阅读参与时间将持续至5月19日。在此期间，亲子家庭每天均可扫码进入H5答题。每人每日每本绘本都有一次答题机会，全部答对即可参与抽奖哦！此次活动，主办方共设置了10个中奖名额，幸运获奖家庭将获得由晋江市新华书店提供的购书券100元。兑奖时间：5月20日—5月31日；兑奖地点：晋江市新华书店（塘岸街晋江书城）。



分享“最美”空间 畅谈亲子互动心得

在此次推出的“最美阅读1平方米”的线上活动中，不少幼儿园亲子家庭集体投稿。“我们幼儿园在4月初做了‘最美阅读1平方米’的作品征集，园里就有挺多家长投稿。在经济报发布了阅读节的消息后，园里又有不少家长踊跃投稿。”晋江市第九实验幼儿园业务园长苏达娜说道，在一个月的时间里征集了两次，发现家长们投稿的作品越来越“用心”。

“我们家里有只‘小书虫’，总是吵着让我给她讲故事。由于孩子很喜欢看书，我们就给孩子做了一面书墙。有时候忙到没空给孩子讲故事，也能够看到她小小的身影坐在那边，边看图边学着妈妈的样子讲着故事，小小的模样可爱至极。”晋江市第三实验幼儿园张舒墨妈妈分享道。

来自晋江市艺术幼儿园的黄衍之妈妈在投稿中说道：“都说给孩子学区房不如给他一个书房，自从把书搬上了床头柜，孩子从两岁起就已经把睡前阅读当成了一种习惯，就像洗脸刷牙那般自然了。每晚的亲子共读时光，温柔又惬意。当孩子拥有了书房，便拥有了翅膀。”



母爱的河 静静地淌 亲子驿站“母亲节”互动温情来袭

暖风拂面的5月，连空气中都充满着温柔。本周，不少人正悄悄筹备着，想给妈妈一个惊喜。在一年一度的“母亲节”到来之际，本报亲子驿站策划推出“我和我的妈妈”线上主题互动，留住萌娃和妈妈们的精彩瞬间。投稿一经刊发将送出精美礼品，快来投稿加入我们吧！

“妈妈小时候和我”

如果时光能倒流，妈妈也曾是个不经世事的小女孩。她可能会怕黑、怕虫子、怕闪电，也会掉眼泪……在“母亲节”到来之际，家长不妨和孩子翻开记忆中的相册，搜寻自己小时候的身影，和孩子重温自己儿时的经历。在这个过程中，妈妈们不妨将自己儿时的照片拍下，并给孩子拍一张角度或画面相似的照片，最后将两张照片拼成一张图片，感受时光静

静流淌的魅力。
投稿方式：请家长拍下自己小时候的照片，并给孩子拍一张角度或画面相似的照片，将两张图原图（亦可拼成一张图片）发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台，附上50字左右的照片简介或感受，以及小朋友的姓名、所在幼儿园、家长联系方式。
截稿时间：即日起至5月15日

“我送给妈妈的礼物”

本周，似乎大家都在关心着同一个问题：送什么礼品给妈妈合适？每个人对妈妈表达爱的方式都不一样，有的想请妈妈吃大餐，有的则是带妈妈看一场久违的演出，有的则是回家看看妈妈。那么，你家宝贝又给你准备了什么礼物呢？是捶捶背、洗洗脚，还是唱首歌、跳支舞、画张画，抑或是和爸爸一起制作小手工作品？妈妈们不妨把这份幸福分享给大家。

投稿方式：请家长拍下孩子在母亲节来临之际为自己准备的礼物或心意，发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台，附上50字左右的照片简介或感受，以及小朋友的姓名、所在幼儿园、家长联系方式。
截稿时间：即日起至5月15日

“有爱大胆秀出来”

不管是一份小礼物，还是一句暖心的话语，母亲都能够感受到来自孩子浓浓的爱意。在“母亲节”这一天，你和孩子是怎么度过的呢？有没有让你觉得难忘、感动的瞬间？有心的妈妈可以在这一天里，捕捉孩子给予自己的爱，及时拍下温暖的瞬间，与大家分享。

投稿方式：请家长拍下母亲节当天的精彩或难忘瞬间，发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台，附上50字左右的照片简介或感受，以及小朋友的姓名、所在幼儿园、家长联系方式。
截稿时间：即日起至5月15日



投稿须知

1. 以上三个活动均可参与，也可选择其一参加；
2. 本报将选取部分优秀投稿作品刊发于晋江经济报《亲子周刊》、“晋江经济报亲子驿站”公众号，并送出精美礼品。

绘本阅读

陈芯妤小朋友 分享《不高兴的毛毛虫》



为跟咱厝的小朋友进行互动，“绘本阅读”栏目全新改版啦！本栏目每周都将分享一位宝贝的绘本阅读花絮。如果你家宝贝喜欢阅读，甚至喜欢讲述自己喜爱的故事，就来加入我们吧！家长可以用手机拍摄孩子精彩的阅读过程，发送至“晋江经济报亲子驿站”后台，我们将选取优秀作品刊发。

本期绘本：《不高兴的毛毛虫》
绘本介绍：可爱的毛毛虫，羡慕小兔跳跳下，羡慕小鸟高空飞翔，羡慕大马快速奔跑，而自己只能在树枝上慢慢地爬行，很不高兴！随着时间的推移，毛毛虫变成了一只小小的蛹。好多天后，一只蝴蝶破茧而出飞了出来，蝴蝶上飞飞，下飞飞，她好快乐！绘本让孩子明白毛毛虫的蜕变成成长过程，体验成长的烦恼与快乐……接下来，让我为大家讲讲这个有趣的故事吧！

讲述人：陈芯妤
所在幼儿园：晋江市东石镇钻石海岸幼儿园
互动墙：大家好！我是来自东石镇钻石海岸幼儿园小三班的陈芯妤小朋友，我今年4周岁啦！我是一个爱笑、懂事的小朋友。别看我年纪小，我的兴趣爱好可多啦！我喜欢唱歌、画画、看绘本，喜欢吃各种美食。今天我分享的故事《不高兴的毛毛虫》告诉小朋友们，每个人都是独特的，要善于发现自己身上的优势和闪光点，努力活出自己喜欢的样子！

投稿须知

请家长将原视频发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台，并附上孩子的姓名、所在幼儿园、绘本名称、绘本简介、孩子生活照原图及联系方式。



晋江经济报亲子驿站

陪孩子遇见更美童年

指导单位：晋江市妇女联合会 主办单位：晋江经济报社

晋江经济报亲子驿站 实践基地

——中国品牌之都·亲子推荐品牌——



利讯集团·BOOGIE BEAR卜吉熊中国区全品类独家运营商
中国区全品类授权合作，咨询热线：400-127-6888
©2017, 2021 BOOGIE BEAR BRAND CO. LIMITED



安泰地址：晋江SM.安泰天街62# 电话：0595-85018666
百宏地址：晋江百宏御景天下17# 电话：0595-82007666

晋江市实验幼儿园 开展防灾减灾系列活动



本报讯“老师，地震来了，我们要玩玩具吗？”8日上午，晋江市实验幼儿园中班的孩子们，在地震逃生演练中问道。在我国第15个全国防灾减灾日来临之际，晋江市实验幼儿园启动“防灾减灾”宣传周系列教育活动，进一步巩固幼儿的防灾减灾知识，最大限度地保护师生生命安全。

活动现场，该园两园四区同时组织开展地震应急演练疏散演练活动。当警报声响起后，孩子们在教师组织下迅速抱头躲在桌子下、墙角边等“黄金三角区”紧急避险，整个过程井然有序，演练取得预期效果。

为孩子更全面地学习自救知识，该园还结合各年龄段幼儿的年龄特点，利用升旗仪式、安全小课堂，开展形式多样的主题教育活动。比如，大班段开展防溺水活动，让孩子通过绘画的方式了解溺水的自救方法；小班段则开展了《台风来了怎么办？》《防汛知识我知道》等，进一步了解常见的自然灾害，并学会保护自己。

在“防灾减灾”宣传周期间，晋江市实验幼儿园还利用广播、班会课、微信公众号、致家长一封信等多种方式和渠道，宣传普及消防安全、防灾减灾知识和自救互救技能，提高师生防灾减灾意识和应急避险能力，真正起到“教育师生、带动家庭、影响社会”的效果。

青阳街道中心幼儿园 第二届幼儿足球运动节开幕



本报讯 日前，青阳街道中心幼儿园迎来了“‘足’够精彩，‘球’悦童心”第二届幼儿足球运动节开幕式。开幕式上，该园各班小小运动员们整装待发，多彩的阵容、烂漫的笑脸、坚定的身影，展示着自己独特的风采和积极向上的班级风貌。

在欢快的音乐节奏声中，该园各年段的亲子表演陆续上演，孩子们和家长默契地打开了一个又一个快乐通道，幸福溢满脸庞。随后，全园师幼进行带动跳，为开幕式掀起了新的高潮。青阳街道教育办老师吴锦华负责开球。孩子们用稚嫩的小手接过足球，在班级之间的团队合作下，完成了足球的全场传送。通过这个游戏，每个孩子都跟足球完成了亲密的接触，现场洋溢着满满的参与感和幸福感。

当天，该园还与中和中心小学足球队举行了友谊赛。比赛现场，足球小将们奋力奔跑，你追我赶，在一次进攻和防守中相互较量。他们的无畏和纯真感染了现场所有人。

在比赛中，孩子们不仅尝到了成功进球的喜悦，也体会到了“错失良机”的失落感。当然，更重要的是孩子们收获了来自团队和对手的友谊。小小的足球大大的梦想，该园还将持续开展运动节的各项比赛。